

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Початкова освіта. Дошкільна освіта
для здобуття вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти
за спеціальністю 013 “Початкова освіта”
галузі знань 01 “Освіта”

Освітньо-професійна програма “Початкова освіта. Дошкільна освіта” для здобуття вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 “Початкова освіта” робочою групою Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Зміст освітньо-професійної програми не викликає сумнівів, відповідає чинному законодавству та вимогам практики інноваційної діяльності закладів освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма розміщена на офіційному сайті Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського та містить таку інформацію: кваліфікація випускника, тип диплому та обсяг програми, терміни та передумови навчання, Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми; конкретизовано мету освітньої програми, її обсяг, орієнтацію та основний освітній фокус – магістр з початкової освіти. У освітньо-професійній програмі чітко окреслено перелік загальних (ЗК) та фахових (ФК) компетентностей, програмні результати навчання (ПРН), якими мають оволодіти випускники. Навчання за освітньо-професійною програмою “Початкова освіта. Дошкільна освіта” побудовано на дослідницькому, практико-орієнтованому та компетентнісному підходах. Особлива увага акцентується на формування універсальних компетентностей, досвіду організації роботи з дітьми в умовах НУШ, забезпечення навчання, виховання і розвитку дітей в освітньому середовищі та сім’ї.

Викладання за освітньо-професійною програмою базується на принципах студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого навчання. У освітньо-

професійній програмі представлено форми, методи та технології викладання. Система оцінювання та контролю компетентностей студентів-магістрантів відповідає принципам об'єктивності, єдності вимог, дієвості, систематичності, індивідуальності.

До циклу професійної підготовки освітньо-професійної програми цілком вмотивовано включено такі компоненти як технології формування компетентностей здобувачів початкової освіти, які віддзеркалюють найновіші тенденції розвитку сучасної освітньої практики. Програма включає ґрунтовну практичну підготовку.

Викладене вище дає можливість стверджувати про рекомендацію рецензованої освітньо-професійної програми до широкого впровадження в системі вищої освіти України. Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти – магістра галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 013 Початкова освіта з додатковою спеціальністю 012 Дошкільна освіта є актуальною, відповідає сучасним вимогам, і, як результат, забезпечить якісну підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Н.В.Гудима

кандидат філологічних наук, доцент,
завідувач кафедри теорії та методик
початкової освіти

Кам'янець-Подільського національного
університету імені Івана Огієнка



засвідчую *Гудими Н.В.*
(прізвище)
Начальник відділу кадрів
Оліник
(підпис) І.І.Оліник